
 

 

 

 



Sorold fel az összes olyan háromjegyű pozitív egész számot, amelyekben a tízesek helyén 

eggyel nagyobb számjegy van, mint az egyesek helyén, és a százasok helyén álló számjegy a 

másik két számjegy összege! 

Az alábbi ábrákon olyan egybevágó derékszögű háromszögek láthatók, amelyek csúcsait és 

oldalfelező pontjait „•”-tal jelöltük. Az ábrákon lévő hat-hat pont közül válassz ki négy pontot 

úgy,  hogy  azokat  egyenes  szakaszokkal  összekötve  trapéz  jöjjön  létre!  Példaként  egy 

lehetőséget már berajzoltunk. Keresd meg az összes lehetőséget! (A kiválasztott négy pont 

által meghatározott szakaszok a végpontjaikon kívül tartalmazhatnak további megjelölt pontot 

is. Lehet, hogy több ábra van, mint lehetőség!) 
 

 

 

Tedd igazzá az alábbi egyenlőségeket a hiányzó adatok beírásával! 
 
 

 

a) 45 dm
3  

+ 1650 cm
3  

= …………… liter 
 
 
 
 

b) 12 m – ………. cm = 115,5 dm 
 
 
 
 

c) 0,5 óra + 180 másodperc = ……………. perc 



 

Tedd igazzá az alábbi egyenlőségeket a hiányzó adatok beírásával! 
 
 

a) 12,4 dkg + 65 g = ………………… g 
 

b) 5,34 m
2  

– 234 dm
2  

= ………………… m
2
 

 
c) – d) 2,6 dm + 125 mm = …………… mm + 125 mm = ……………. cm 

Az Amerikai Egyesült Államok négy államáról (Utah, Arizona, Colorado, Új-Mexikó) közös 

térkép készül. A térképészek szeretnék az államokat kiszínezni piros (P), fehér (F) vagy kék 

(K) színekkel. Utah kormánya ragaszkodik ahhoz, hogy az ő államuk színe piros legyen. 

Természetesen az is feltétel, hogy két, közös határszakasszal rendelkező állam nem lehet 

azonos színű. 

 

 

 

 

 

 

 

Írd be az ábrákba az összes lehetséges különböző színezést a példa szerint! Egy-egy 

színezéshez nem kell feltétlenül minden színt felhasználni. (Több ábra van, mint ahány 

lehetőség.) 

Egy faipari üzemben szabályos háromszög alakú mozaikparkettát gyártanak. Egy 

mozaiklap négy egyforma, szabályos háromszög alakú falapból áll össze a példa szerint. A 

kis lapok bükkfából (B), illetve tölgyfából (T) készülnek. Mindegyik mozaiklap kétféle 

fából készül.  

Tervezd meg az összes különböző összeállítású mozaikparkettát! Az egymással fedésbe 

hozható összeállításokat nem tekintjük különbözőnek. Írd be az ábrába a kis lapok 

anyagának kezdőbetűjét a példa szerint! (Több ábra van, mint ahány lehetőség.) 
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